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Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000» 
 

 

Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000», його керівництво та 

працівники, підтверджують свою підтримку Глобальному договору ООН та його 

10 принципам у сферах прав людини, праці, довкілля та боротьби з корупцією. 

 

В цьому короткому звіті ми хотіли б описати дії, які здійснює наша 

організація, на підтримку Глобального договору ООН та його принципів, 

запропонованим для неприбуткових громадських організацій. 

 

 

 

З повагою,  

Голова Правління МБФ «Україна 3000»  

Марина Антонова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000» – незалежна, неурядова, 

неприбуткова благодійна організація, заснована у Києві у 2001 році. 

 

Місія Фонду – робити добро і залучати до цього інших.  

 

Фонд працює за трьома основними напрямами – історії та культури, 

медицини, освіти. 

 

Історико-культурологічний напрям об’єднує програми, спрямовані на 

розвиток музейної справи, охорону пам’ятників, підтримку історичних, 

археологічних, культурологічних досліджень та мистецьких акцій, поширення 

правдивих знань про минуле народу України, впровадження міжнародних 

стандартів роботи у сфері культури. 

 

Медичний напрям реалізовує програми та проекти, спрямовані на 

вирішення питань охорони материнства та дитинства, вдосконалення мережі 

лікувальних та реабілітаційних закладів для дітей, надання допомоги дітям з 

особливими потребами. Особлива увага приділяється створенню сучасної дитячої 

лікарні, де рівень лікування відповідатиме світовим стандартам. 

 

Освітньо-науковий напрям об’єднує програми та проекти, покликані 

розпочати суспільний діалог на теми, присвячені питанням освіти, екології, 

медицини майбутнього, підтримки талановитої молоді. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Заходи та ініціативи Фонду згідно з його основною місією та зобов’язаннями 

щодо підтримки 10 принципів Глобальному договору ООН протягом останніх 

декількох років: 

 

1. Принципи прав людини. 
У зв’язку з агресією Російської Федерації, захопленням нею територій та 

військовим діям на сході України, Міжнародний благодійний фонд «Україна 

3000» включив до своїх традиційних програм нові, спрямовані на підтримку груп 

населення, які постраждали внаслідок цього. Зокрема, програми підтримки родин 

загиблих та поранених, волонтерська діяльність та співпраця з різними 

громадськими організаціями у сфері доступу до якісних медичних та освітніх 

послуг тих верств населення, які сьогодні є найбільш вразливими – переселенців 

та їхніх родин, дітей загиблих та поранених, солдатів та офіцерів, що брали участь 

у військових діях. 

 

2. Принципи праці. 

 
Впродовж всієї своєї діяльності, Фонд сприяв і сприяє дотриманню цього 

принципа, який стосується підтримки свободи зібрань та дієвого визнання права 

на колективні угоди, викоріненню примусової або обов’язкової праці, 

викоріненню дитячої праці та дискримінації стосовно зайнятості та 

працевлаштування. Працівники Фонду неодноразово організовували та брали 

участь у заходах, присвячених цим проблемам. Багато років поспіль ці принципи 

були пріоритетними у діяльності Фонду «Україна 3000», а саме поширення та  

впровадження їх у практику роботи неурядових організацій. 

 

3. Екологічні принципи. 

 
Хоча програми збереження довкілля немає серед основних у нашій 

діяльності, Фонд брав активну участь у численних екологічних акціях, 

неодноразово підтримував невеликі шкільні дитячі проекти, спрямовані на 

покращення та захист довкілля у різних регіонах України. З ініціативи Фонду 

спільно зі скаутськими організаціями України було здійснено низку заходів по 

очищенню лісу у Броварському районі Київської області. 

 



 
 

4. Антикорупційний принцип. 
Протягом понад 10 років своєї діяльності Фонд завжди підтримував та 

впроваджував принципи прозорості, підзвітності та усунення будь-яких 

можливостей корупційних дій: прозоро і відкрито проводив конкурси з закупівлі 

обладнання, вибору проектувальників та наданню інших послуг. 


